
ACTA Nº 616.- En la ciudad de La Plata, a los diez días del mes de abril del año dos mil 

veinticuatro, siendo las 19:00 horas se reúne el Consejo Directivo de la Asociación Platense de 

Básquetbol, bajo la presidencia de su titular Sr. Alejandro Daniel Díaz y los consejeros cuyos 

apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. Se da comienzo a la sesión a 

efectos de tratar el siguiente Orden del Día: 

 

LECTURA DEL ACTA ANTERIOR: Por secretaría se procede a dar lectura del acta Nº 615, el 

Delegado del C. de F. Gonnet Sr. Néstor Giantomasi, solicita realizar una aclaración con respecto 

a lo expuesto en el acta Nº 615. para dejar asentado que él no estuvo en todos los encuentros 

realizados por la Comisión encargada de reunirse con los árbitros para llevar adelante las 

negociaciones y que desea dejar asentado que no se reunió personalmente con los mismos.    

INFORME DE TESORERÍA: Toma la palabra el Sr. Tesorero, informando el estado de las 

cuentas correspondiente al mes de marzo, siendo aprobado sin observaciones. 

TORNEOS ZONALES DE SELECCIONES: Toma la palabra el Sr. Presidente, quien informa que 

la Federación de Provincia de Buenos Aires avanzó en este último tiempo con la presentación de 

las competencias federales de clubes y de selecciones.  

Con respecto a las competencias de selecciones en reuniones de la Federación se propuso que 

nuestra Asociación tenga su zonal con Zárate-Campana y Chivilcoy, todos los juegos se 

realizaran  en un solo día comenzando con el 1º partido a las 11 hs, el 2º a las 15 hs y el 3º a las 

19 hs. Cada Asociación será encargada de una categoría y deberá asumir los costos de esa 

organización. 

Categoría U15 - ZÁRATE-CAMPANA - 18/05/2024 

Categoría U17 - LA PLATA - 25/05/2024 

Categoría U13 - CHIVILCOY 29/05/2024 

El Vicepresidente informa, que aquellos clubes que tengan jugadores afectados a las selecciones 

podrán solicitar  adelantar los partidos sin ningún inconveniente, teniendo en cuenta que la 

modificación se realizará sólo de la categoría de revista del jugador. El delegado del  C. de F. 

Gonnet, consulta si el mismo temperamento se aplicara con los entrenadores, a lo cual se le 

responde, que en el caso de no tener ningún otro entrenador que pueda reemplazarlo si se 

autorizara el adelantamiento de los partidos.. 

A su vez, comenta que para los provinciales, se decidió realizarlos en Mar del Plata y que el ente 

organizador será la Federación Provincial de Básquetbol. 

El Sr. Presidente aclara que la Federación decidió que todos los jugadores de selección deben 

estar jugando en torneos organizados por la Provincia de Buenos Aires y que el ganador de los 

zonales podrá pedir un refuerzo de los otros clubes participantes del zonal para la siguiente 

etapa.  



También recuerda que los equipos de selección ya están conformados por los técnicos de la 

categoría con la preselección del 2023, sin embargo, puede haber cambios por distintas 

circunstancias, por lo que si algún club desea informar a algún jugador que creen que debe ser 

observado para integrar algún seleccionado, debe comunicarse con el Coordinador de 

Selecciones Sr. Roberto Sanabria. 

MAXI BÁSQUET: El Sr. Presidente comenta que el Maxi Básquet fue un desafío desde que 

asumió esta conducción. Este año en el Maxi Básquet masculino se buscó ordenar 

administrativamente el torneo y se ha logrado comenzar con muy buenos augurios gracias a la 

colaboración y compromiso de cada club.  

PLANILLA DIGITAL: El Sr. Vicepresidente comparte su satisfacción, dado que desde la primer 

fecha se pudo ver el resultado de todo el trabajo realizado en este último año con la planilla digital 

y el GES. Aclara que se va a pedir constantemente que se vaya mejorando poco a poco la carga 

de datos. Recuerda que en las categorías formativas todavía no se realiza estadística. A su vez, 

asegura que el documento oficial es la planilla digital, la de papel está actuando como planilla de 

respaldo. Pide agotar todas las instancias para que se produzca la carga en la planilla digital. 

COMISIÓN DE MINIBÁSQUET: El Sr. Vicepresidente solicita la concurrencia de los 

representantes de los clubes a las reuniones de la Comisión de Mini básquet,  recordando que las 

instituciones le deben dar  la importancia que esta Comisión se merece. 

 PASES: El Delegado del C. de F. Gonnet, consulta si puede un jugador que  jugó una fecha para 

un club, pedir el pase a otro club para jugar en el mismo torneo. El Sr. Presidente le responde que 

no. 

INCORPORACIÓN DE UN JUGADOR: El delegado de U.N.L.P. plantea que tiene un jugador con 

síndrome de Down que tiene 22 años pero que sólo puede jugar con la categoría U17, se poner a 

consideración de los presentes y se resuelve enviar un mail a la CABB para elevar la propuesta, 

esperando una respuesta positiva. 

PAGO DE ÁRBITROS: El delegado del Club  Reconquista pregunta por el pago de aranceles por 

transferencia a los árbitros, se le responde que la está la posibilidad pero es un tema que deben 

acordar con los árbitros previo al inicio de los encuentros. 

PAGO DE CUOTA MENSUAL: El Sr. Presidente solicita a los clubes que dentro de sus 

posibilidades cumplan con los pagos mensuales, atento que este año la Asociación al tener 

incorporada la competencia en el sistema Ges Deportiva de la CAB. se encuentra con una 

importante reducción de sus ingresos, teniendo además que afrontar los gastos relacionados a 

las competencias a nivel provincial se avecinan. 

Siendo las 20:45 hs y sin más temas que tratar, se da por finalizada la reunión. 

 


